



# 中意商标梦 强势品牌心

12年磨一剑  
“鲁旺”持匠心筑品牌梦  
厚植匠心 聚力创新

唐中强，是山东鲁旺知识产权股份有限公司董事长，专注知识产权品牌服务十余年，从零开始将鲁旺打造成山东省知识产权服务行业的领军品牌。中意商标梦，强势品牌心，一个热情、执着、真诚、平凡而又敬业的男人，在德州的上空插上了一面保护知识产权的旗帜，十多年来这面旗帜迎风摇曳愈发鲜艳，赢得了社会各界的广泛认可和好评。



## 鲁旺的创业：秉持“冷、恒、诚”

鲁旺股份成立于2005年3月15日，说起这个特别的时间，唐中强说，定于“3.15”是为了警示自己带领公司更好地为客户服务，更为今后的发展奠定了良好的基础，是良好的开端。聊起自己的创业经历，他深有感触地说：“我总结出三个字就是‘冷、恒、诚’，创业要找冷门、要有恒心、要讲诚信，就一定能够成功。”

通过不懈的努力，今天的鲁

## 鲁旺的地位：

### 行业内首家上市公司

随着时代的发展，中国传统文化日益成为企业及企业家的指导思想，明代大儒王阳明的致良知更是中国传统文化的精髓，是鲁商强调的核心内容。“致良知”即是在实际行动中实现良知，知行合一，强调“立志、勤学、改过、责善”，这是王阳明在创办贵阳书院时对其追随着的要求，也是他对自己一生的要求。

唐中强认为，厚德鲁商就是

旺已经从一家仅有3人的小商标代理事务所发展为拥有50多位员工，专业从事国内外商标注册、专利及品牌策划、企业认证管理咨询为一体的知识产权股份有限公司，成为山东省最大的综合性知识产权服务连锁机构之一。形成了自己独特的经营发展模式，被省中小企业局认定省级品牌孵化平台。

文化引领，带动鲁旺品牌的快速发展。品牌旺，找鲁旺是产

品的定位，客户第一，团队合作，拥抱变化，进取，敬业，正直是企业的价值观；坚信只有走品牌道路才是唯一正确的出路是鲁旺的品牌精神；为创业者品牌旺加油已成为公司的核心使命，根据公司战略，鲁旺将在五年内成为国民级公司，公司以“帮助更多企业成长，做百年企业”为愿景，成为德州市幸福指数最高的企业之一。

鲁旺于2015年2月9日，在齐鲁股权交易中心挂牌上市。良好的产品及服务系统，为鲁旺的发展奠定了基础。多年来公司获得荣誉无数。服务客户8000余家，荣获消费者满意单位、重合同守信用企业。品牌旺升级模式荣获创业大赛山东赛区一等奖，山东省中小企业服务平台，知名品牌，高薪技术企业等金字招牌，并且是行业内首家上市公司。

## 鲁旺的未来： 2030年以前，完成10369工程

近年来，唐中强在做好自己企业的同时，发挥多年来积累的数千家客户资源优势，广泛整合资源，搭建品牌旺联盟共建的服务平台。

2015年8月成立“品牌旺联盟”，意在共同合作、共同服务，帮助企业宣传推广自己的产品。通过共同联合为部分企业，客户贴心服务。最大的好处就是：让企业面对一个整体，却涵盖了整个媒体。就是让企业面对品牌旺这一个整体，能得到整个媒体团队的倾力协作相助。为企业打消顾虑，谋求更大的发展。

成功者总能很好地把握时代的脉搏，国家提出国家品牌计划，品牌成

为国家战略的当下，从国家到省市各级政府，已经将品牌建设提高到新的高度。高兴之余，唐中强又有了新的计划——打造品牌规划联盟，联合品牌的生态伙伴，搭建新的平台，为更多的品牌做战略规划，助力品牌腾飞。

谈到鲁旺股份未来的规划和前景，唐中强信心十足：我们的目标是将在2030年以前，完成10369工程，即协助9家企业做到国际品牌；协助300家企业做到著名品牌；协助60家企业做到驰名品牌；协助10000家企业做到知名品牌。成就“为创业者品牌旺加油”的神圣使命。

(孙连泉)

热烈祝贺山东鲁旺知识产权股份有限公司成立十二周年

刚好遇见你  
三月三日  
不见不散  
你的TA

三月三 相亲会 浪漫开启

本报2017“刚好遇见你”三月三大型公益相亲会启动，全程免费

诚招  
冠名商